
Kedves leendő Kollégánk! 

A digitális technológia fejlődésének köszönhetően a mai munkahelyek gyorsabban változnak, mint 
valaha. Ez óriási hatással van a munkavállalókra. Ha relevánsak és agilisak akarnak maradni, és 
végső soron sikeresek lenni, akkor minden eddiginél nagyobb szükségük van a folyamatos, 
élvonalbeli tanulásra és fejlődésre. Vállalatunk tanulási és fejlesztési ajánlatainak robusztus 
portfóliója segít Neked abban, hogy felgyorsítsd karriered és … bla-bla-bla…  
  

  
Most őszintén, hány ilyen levéllel találnak meg naponta? 

  
  

Mi inkább azt kérdezzük, hogy szeretnél-e startupoknál megszokott, kihívásokkal teli projekteken 
dolgozni úgy, hogy közben minden erőforrás biztosított a munkádhoz? 
  

Akarsz-e komplex problémákat megoldani és belelátni különböző ügyfélmenedzsmenti- / 
értékesítési- / tanácsadási folyamatokba úgy, hogy közben bármikor fordulhatsz segítségért egy 
akár, több tízéves tapasztalattal rendelkező mentorhoz is?  
  
Szeretnéd-e élvezni a fiatalos csapat és a rugalmas munkavégzés előnyeit, de közben 
büszkeséggel töltene el az is, hogy a beletett munkádat több millió ember használja naponta? 
  
Akkor hadd meséljünk egy kicsit magunkról!  
Az SAP 50 éve öt kolléga közös projektjeként indult Németországban, akik valami újat akartak 
csinálni. Megelégelték a végeláthatatlan bonyolult folyamatokat a cégek életében, ezért együtt 
megváltoztatták a vállalati szoftverek világát és megalkották a hatékony üzletmenetet.  
  
Bár mostanra több mint 100 000 kolléga dolgozik világszerte az SAP berkein belül, ma is ugyanez 
a vállalkozói szellem vezérli a vállalatot. A világ 100 legnagyobb vállalatából 99 az ügyfelünk, de 
az „unalmas multi működés” helyett a kreativitás, a sokszínűség, a kíváncsiság és az 
együttműködés kultúrája határozza meg továbbra is a mindennapjainkat.  
  
Mára már tudjuk, hogy együtt képesek vagyunk átalakítani iparágakat, automatizálni bonyolult 
feladatokat, növelni a vállatok hatékonyságát, javítani az ügyfél- és munkavállalói élményt, 
mindezt úgy, hogy közben a bolygónk védelmére is a lehető legnagyobb hangsúlyt fektetjük. 
  
  
Vállalatirányítási megoldásaink kapcsán ismer minket a Világ, de valójában rengeteg izgalmas 
dologgal foglalkozunk, amelyek valódi hatást gyakorolnak a világra. Az SAP segít forradalmasítani 
minden céges folyamatot, a rákkezelésektől az árvízmegelőzésig, a beszerzési folyamatok 
egyszerűsítésétől a munkavállalói elégedettség mérésén át egészen a marketing-automatizációs 
megoldásokig.  
  
Tudjuk, hogy a siker különböző dolgokat jelent minden ember számára: a vezetői ranglétra 
megmászását, a munka és a magánélet tökéletes egyensúlyának megteremtését és mindent, ami 
a kettő között van. Ezért rengeteg programot alakítottunk ki annak érdekében, hogy 
munkatársaink a képességeiknek megfelelően feladataikban kiteljesedhessenek, megtalálják 
azokat a lehetőségeket, amelyek által fejlődni tudnak munkájukban és magánéletükben egyaránt.  
Nézd, Neked is találtunk egy ilyet! Klikk ide ide jön a hirdetés linkje), ha tetszene, hogy a „sales / 
tanácsadás” rotációs programunk alatt félévente új területet próbálhatsz ki az 

 ügyfélkapcsolatok terén 



 az értékesítési folyamatok támogatásával 

 vagy SAP bevezetésben való részvétellel ügyfeleinknél!  
  

Ha szívesen beugranál hozzánk a Graphisoft Parkban található exkluzív irodánkba, válaszd a 
rotációs gyakornoki programunk!  

 
A Vocational / Rotációs (VT) Tréningprogram felépítése:  
 
Mi az, ami fontos?  

 A program kezdetekor minden résztvevő egy intenzív, 3 hetes képzésben vesz részt (felhőalapú 

technológiák és ABAP témakörben). Ezt követően minden évben biztosítunk további képzéseket, 

illetve természetszerűleg az adott projektterületekhez kapcsolódó technológiai és termékekhez / 

stratégiához kapcsolódó tréningek korlátlan számban és terjedelemben állnak a rendelkezésedre 

 Ha 3 félévre csatlakozol a programhoz, az első félévben heti 16, a második és harmadik félévben 

minimum heti 20 órát kell majd dolgoznod  

 Ha 4 félévre csatlakozol hozzánk, az első évben heti 16, a második évben pedig minimum heti 20 órát 

kell majd teljesítened  

 Kivételes esetekben a 32 óra is engedélyezett (egyéni megállapodás)  

 A Mester programban az óraszám szabadon választható, egészen 5 nap / hétig  

  
Hogyan áll össze a program?  

 A program résztvevőjeként minden félévben rotációs alapon válthattok az értékesítés (sales és pre-

sales), illetve a tanácsadási projektek között, így átláthatsz egy teljes életciklust a szoftverértékesítés és 

implementáció területén.  

 A nyári időszakban, júliusban heti 40 óra a megkívánt óraszám, cserébe viszont az augusztus első 

három hetét szabadsággal töltheted. 

 A VT programot úgy terveztük, hogy teljesen kompatibilis legyen az egyetemi tanulmányaiddal, 

emellett a program végén oklevélben is részesülsz. 

 A kötelező szakmai gyakorlatodat is nálunk végezheted és diplomamunkádhoz is segítséget nyújtunk. 

 A VT program következő kezdése 2024. januárja. 

 

Napi teendők lehetnek: 

 SAP-termékek tanulása: A képzés során átfogó ismereteket szerezhetsz az SAP szoftvermegoldásairól 

beleértve azok jellemzőit, előnyeit és különböző iparágakban való alkalmazását. Ez az ismeret 

lehetővé teszi, hogy hatékonyan kommunikáljuk és népszerűsítsük az SAP-termékeket a potenciális 

ügyfelek felé. 

 Értékesítési támogatás: SAP-értékesítéshez kapcsolódó prezentációk készítése, termékbemutatók 

előkészítése, valamint részvétel az ajánlatok és árajánlatok elkészítésében. Megtanulod, hogyan kell 

azonosítani az ügyfelek igényeit és összehangolni azokat a megfelelő SAP-megoldásokkal. 

 Piackutatást végezhetsz a potenciális érdeklődők és célpiacok azonosítása érdekében. Ez magába 

foglalja az iparági trendekkel kapcsolatos információgyűjtést, a versenytársak elemzését és az ügyfelek 

vásárlási szokásainak megértését. Eredményeid segítik az értékesítési csapat hatékony értékesítési 

stratégiáját és a kampányok kidolgozását. 

 Képzés és fejlesztés: Részt veszel képzési programunkban és workshopokon, hogy fejleszd 

termékismereted, az értékesítési technikád és kommunikációs készséged. A folyamatos tanulás és 

fejlődés elengedhetetlen ahhoz, hogy naprakész maradj az SAP megoldásai terén és az értékesítés 

legjobb gyakorlatában. 

 

Elvárások 
 

Hard skills: 



 Minimum gazdasági informatikus tanulmányok 

 Prezentációs technikákban való jártasság  

 Folyékony angol nyelvtudás (globális cég) 

Soft skills: 

 Magabiztosság és asszertivitás 

 Agilitás 

 Szorgalom 

 Nyitottság és elfogadás 

 Társadalmi gondolkodásmód 

 

A következő területekről várjuk a jelentkezőket: Informatikai szakterületek, mérnöki tanulmányok, üzleti 

informatika 
Munkavégzés helye és módja: Budapest, Magyarország.  Hibrid munkavégzés, de a sales-szes csapatok 

kultúrája miatt minimum 60%-ban irodánkból történik - Graphisoft Park 

 

Amit kínálunk 

 
Az SAP Magyarország Vocational / Rotációs tréningprogramja egy egyedülálló lehetőség, amely során 

különböző területeken teheted próbára magad és mélyítheted el képességeidet. Az átfogó és sokrétű gyakornoki 

programunkban résztvevő fiatalok, az SAP berkein belül teszik meg a legfontosabb első lépéseket a sikeres 

karrier felé. Egy karrierfejlesztés nem csak core tudás, hanem egyéb, „soft” készségfejlesztésből is áll. 

Programunk célja az utánpótlásnevelés. Jellemzően szoftverfejlesztés, (pre-)sales, tanácsadás, 

terméktámogatás, felhőalapú rendszerek üzemeltetésében, vagy az ú.n. DevOps. területen. Amennyiben a VT 

program alatt alapképzésben veszel részt, de folytatnád tanulmányaid mesterfokon, lehetőséged van részt venni 

a Master VT programban is.  
  
A Te utad, a Te sikered. Mi az SAP-nál hisszük, hogy azzal, hogy egyenlő és modern lehetőségeket biztosítunk 

fiatal tehetségeknek, segítjük őket a személyes kiteljesedésben és a számukra legideálisabb karrier 

kialakításában. Amennyiben olyan munkahelyet keresel, ahol számít a véleményed, ahol előtérbe helyezheted 

személyes fejlődésed, ahol értékelik az egyéniséged, és ahol nyitott, rugalmas környezetben alapozhatod meg 

jövődet, akkor az SAP-nál a helyed: nálunk számtalan lehetőséged lesz, hogy részt vegyél konferenciákon, 

online vagy offline sporteseményeken és -edzéseken vagy mentális egészség fókuszú programokon! Emellett a 

programba való beilleszkedés folyamata alatt biztosítunk neked egy mentort, akihez bármilyen kérdéssel 

nyugodtan fordulhatsz majd. 
 
 


